
 

  
Bruselj, 5. julij 2023 

Spoštovani, 
 
v nadaljevanju vam pošiljamo odziv evropske poslanke Irene Joveve (Renew Europe/Gibanje Svoboda) 
na letno poročilo Evropske komisije o stanju pravne države v Sloveniji.  
 
''Poročilo za letošnje leto pozdravljam. Predvsem zato, ker – napram prejšnjima dvema poročiloma, ki 
sta vsebovala izražanje velike zaskrbljenosti nad pospešenimi poskusi institucionalne razgradnje 
temeljnih institucij v državi pod vlado Janeza Janše – tokratno poročilo jasno izraža ne le napredke, pač 
pa zelo jasno potrjuje prizadevanja in dejanja aktualne vlade za izboljšanje razmer v državi na vseh 
področjih. 
 
Po dveh letih je v poročilu prvič izkazan napredek na področju zagotavljanja medijske svobode, kjer je 
Evropska komisija pohvalila ureditev razmer na STA in izrecno izpostavila pomen sprememb zakona o 
RTV Slovenija za zagotavljanje politične neodvisnosti javnega servisa, s čimer je Slovenija izpolnila 
ključno priporočilo lanskoletnega poročila. 
 
Izpostavljeni so tudi napredki na področju civilne družbe in pravosodja. Kljub vsem izboljšavam seveda 
ostaja nekaj nerešenih vprašanj, ki pa niso nastala v zadnjem letu. Eno takšnih je sprejetje ustreznih 
varovalk za preprečevanje korupcije na področju zdravstva, kar bo vlada dr. Roberta Goloba v 
nadaljevanju svojega dela nedvomno naslovila. 
 
Posebej želim poudariti še, da smo na evropski ravni še vedno priča manipulacijam Evropske ljudske 
stranke (EPP), ki želi s spornimi izjavami za javnost in poskusi diskreditiranja samih poročil o stanju 
vladavine prava v državah članicah skrhati ugled Slovenije oziroma aktualne vlade. A četudi v EPP očitno 
živijo v neki vzporedni realnosti ter predvsem preteklosti, dejstva ne lažejo. In to poročilo temelji na 
izključno dejstvih. Je rezultat temeljite analize in preverljivih informacij, ki Slovenijo na evropskem 
parketu končno in upravičeno spet umešča med stabilne demokratične države.'' 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 

Lep pozdrav, 

 

Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve 
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